



Carta de menús Disco House Funky Pizza

https://carta.menu Av. D'Espanya 1, Palafrugell, Spain +34660428224 - https://www.funkypizza.co/









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> **Disco House Funky <u>Pizza</u>** en Palafrugell. Actualmente hay 14 platos y bebidas en la carta. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Disco House Funky <u>Pizza</u>:

Un oasis en Palafrugell!! Y a mi, quien me lo iba a decir..!! Fantástico espacio muy bien planteado, un servicio atento y esmerado y muy buena calidad en todos los ingredientes de sus pizzas y platos. Me encanta y vale la pena pasarse un buen rato, además de poder disfrutar de los vermuts de los Domingos y el take away!! Son simpatiquísimos y con eso ya lo digo todo..! leer más. Si el tiempo es agradable, también puedes comer y beber al aire libre. Disco House Funky Pizza de Palafrugell es famoso por sus sabrosas hamburguesas, a las que se sirven aromáticas papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, no te pierdas la oportunidad de probar la pizza crujiente que se prepara fresco siguiendo un método tradicional. Además, también hay platos mediterráneos fáciles de digerir para elegir, además, aquí encontrarás dulces delicias, pastel, simples snacks

y además bebidas frías y bebidas calientes.

Carta de menús Disco House Funky Pizza



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sopas

MENUDO

Platos principales

NACHOS

Mexicano

TACOS

Drinks

BEBIDAS

Pasta

CARBONARA

NAPOLETANA

Ingredientes utilizados

QUESO

NUTELLA

Restaurant Category

ITALIANO

ITALIANA

VEGANO

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

PASTA

ENSALADA

Carta de menús Disco House Funky Pizza



Disco House Funky Pizza

Av. D'Espanya 1, Palafrugell, Spain Horario de apertura: Domingo 19:00-23:00 Lunes 19:00-23:00 Jueves 19:00-23:00 Viernes 19:00-23:00 Sábado 19:00-23:00

